



## 辽阳公司党支部开展先锋工程党员责任区纪实



本报讯

4月25日，“五一”国际劳动节前夕，辽阳市总工会召开庆祝五一国际劳动节大会，表彰一批先进单位和优秀个人。经层层推荐选拔，奥克集团班组和个人脱颖而出，技术中心陈杨英博士荣获“辽阳五一奖章”，奥克药辅公司聚合车间乙班荣获“工人先锋号”。  
(党群部 孙艳芝)

## 奥克集团拔河代表队获历史最佳成绩

本报讯 4月22日，为丰富全区员工的精神文化生活，促进在职工员之间的交流，发扬团队精神，增强凝聚力，宏伟区总工会组织了全区职工拔河比赛，奥克集团代表队参赛并夺得第五名，获得参加区总工会拔河比赛以来历史最佳成绩。通过此次参加上届体育竞赛活动，提高了员工的团队合作和坚韧不拔的精神。  
(党群部 孙艳芝)



## 集团工会举办职工代表培训班

本报讯 4月20日，集团工会举办了2016年职工代表培训，来自13个基层分会的工会主席、委员及职工代表120余人参加了培训。

为了更好地发挥职工代表在参与民主管理、实行民主监督职能中的作用，进一步提高职工代表提案质量和提案审查、办理质量，集团工会组织了这次职工代表培训，培训期间，参训代表认真学习了《奥克集团提案管理办法》，工会专职副主席齐甫家同志，详细讲解了做好提案工作的



重要意义；提案撰写内容、方法、要求及注意事项；提案征集、审查、办理标准、要求。在如何行使好职工代表权利，提高职工代表提案质量等关键问题上，用通俗易懂的语言，举例说明问题，使参训的代表对提案工作的重要意义有了更深的理解和认识；对如何写好提案做到了心中有数。

随后，齐甫家同志还针对即将召开的奥克集团三届二次职代会，部署了几项工作，对职工代

表的补选，及提案的征集等做了详细安排。

通过培训，代表们拓宽了视野，增长了知识，对企业民主管理工作有了更深刻的认识和理解，为进一步履行好职工代表职责，提高提案质量起到了积极的推动作用。通过培训，增强了分工会对提案工作的责任意识，提高了提案办理的能力和水平。  
(党群部 孙艳芝)



增效、转型升级和安全环保这三个方面展开。希望评审小组各成员积极讨论，认真评议。

截至目前，评审小组共收到来自各部门、各岗位员工的合理化建议132条，涉及的内容涵盖了生产、销售、物流、财务、后勤等各个方面，充分展现了武汉奥克员工为公司献计献策，畅所欲言的积极风貌和热烈氛围。最后，经过评审小组的仔细斟酌，会议投票评选出优秀合理化建议50条，并计划在下周开展第二轮的评选工作，第二轮评选工作旨在从50条优秀合理化建议中评选出一等奖一条，二等奖两条，三等奖三条，优秀奖若干条，并对各获奖建议人予以表彰和奖励。针对其他暂缓采纳或无

(武汉奥克 何珂)



法施行的合理化建议，根据建议的具体内容，各部门负责人也都向建议提出者一一作出答复，并高度肯定了员工踊跃参与本次活动所表现出的积极性。

武汉奥克通过开展本次合理化建议征集评选活动，充分发挥了集体的智慧与力量，鼓励每一名员工积极参与到公司提质增效、转型升级的工作中；海纳百川，群策群力，为武汉奥克的发展添一份新力量！

(武汉奥克 何珂)



本报讯 辽阳公司党支部积极响应集团党委号召，支部全体党员于4月13日下午在公司总经理党支部书记朱宗将的带领下开展党员责任区活动。公司党支部为了减轻班组工作强度，主动将装置综合楼周围区域草坪维护、清

理、清除杂草等工作承担下来，建立党员责任区设置党员责任区标牌，进行定期维护保养，并将“党员责任区”延伸至厂区环境维护活动中，此次活动是党员先锋工程的创新，也是树立党组织和党员新形象的具体举措，增强

了党员的凝聚力，同时也增强了党员干部服务群众、奉献群众的宗旨意识，通过树形象、做表率，在实践中充分发挥党员先锋模范作用，用自己的实际行动践行共产党员先进性。

(辽阳公司 梁宏萍)



## 武汉特化进行党员义务奉献活动

本报讯 阳春四月，武汉奥克特化党支部组织公司党员进行劳动义务奉献活动，利用业余时间，每周进行一次厂区大扫除，此活动将持续一个月。此项举动非常有意义，是大家针对对公司厂区内外绿色带及一些死角做清洁，美化生活区而进行的义务劳动。大家提着垃圾袋，垃圾桶，将厂区死角一扫而净。这次义务劳动是党员们真真正正、实实在在的付出着，不仅是响应奥克集团的号召，也是在做真实的自己，不忘自己的根本是一名共产党员，一切为人民服务的宗旨。  
(奥克特化 贾金)



本报讯 为展现青年团员“干在实处、走在前列”的良好精神风貌，营造健康向上、互助友爱、团结协作的工作氛围，奥克集团团委组织开展以“感恩、励志、敬业、奉献”为主题的2016年度“团员奉献日”活动，推动团组织和团员队伍建设，为集团健康和谐发展作出青年应有的贡献。

2016年4月9日，在辽地区的广大青年团员组织了第一次义务劳动，在股份公司进行修理篮球架、粉刷球架、规划球场标

准线等活动，奥克集团党委副书记齐甫家、团委副书记邹健、辽阳公司办公室主任赵峰及十余名青年团员参加了此次活动。

在活动中，每一位员工都积极主动承担起一份工作，大家自由组合，分工明确。球场上的“赛事”打的火热，每组队员都毫不逊色，在大家的共同努力下，球场上恢复了艳丽的色彩。

通过此次活动，激发广大团员履行义务、服务职工、奉献企业的自觉意识，使奉献活动成为团员8小时工作外发挥主力军作用的重要载体，从而锻炼青年职工不断进取的精神，点燃青年职工奉献青春的热情。  
(奥克集团团委 白君玲)

## 2016年度辽阳团员奉献日活动报道

好评。

这次活动不仅增加了团员队伍的凝聚力，更加体现了“共同创造、共同分享”的奥克哲学。

P:武汉奥克因为大家的存在而不同！

(武汉奥克 万谦)



## 广东奥克工会探望受伤员工



本报讯 4月19日上午，公司副总经理张士波带领生产设施部部长余小荣及部门几个管理人员到茂石化医院东院住院部探望受伤员工惠永攀。张总亲切的慰问了员工的病情及康复情况，祝愿员工能放松心情，早日康复。并代表公司工会向受伤员工送上一份精美果篮，把工会组织的关怀送到员工的心中。

受伤员工表示：衷心感谢领导的关怀，感谢工会组织的温暖，积极配合治疗，争取早日重返工作岗位。  
(广东奥克 王纲)

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实“三严三实”要求，落实集团党委“党员奉献日”活动方案，展现青年团员“干在实处、走在前列”的良好精神风貌，营造健康向上、互助友爱、团结协作的良好工作氛围。武汉奥克于4月12日开展了2016年“团员奉献日”首次活动。

首先公司总经理助理鲍凤里做了活动动员讲话，强调武汉奥克拥有一支年轻优秀的团委队伍，未来必将属于你们。在场员工深受鼓舞、士气倍增，集体清扫了多功能厅及职工活动室的卫生，大家分工明确，每个人都全身心的投入，用了2个小时便完成打扫，整个房间桌面整齐、窗明几净。事后得到了公司领导的一致好评。



本报讯 4月21日下午，扬州公司首次召开宣传报道小组组建会议。党总支副书记于彬宣读了《关于组建通讯员队伍的通知》，确定了宣传组织机构人员，明确了相关管理人员的工作职责。党总支书记潘瑞升就积极做好奥克“共创共享”核心价值观宣传，弘扬正能量等，对宣传工作和通讯员提出了要求，希望通讯员用笔杆子弘扬正气，展现奥克人的风采，促进业绩的提高。

为了加强企业文化宣传，及时报道新近发生的人和事，传播正能量，通联合作，支持办好《奥克半月刊》、《奥克新闻周报》，奥克扬州公司酝酿已久的宣传报道小组正式成立。来自基层一线的16名兼职通讯员，肩负着企业文化宣传的使命，将按照通讯员的职责要求，不负众望，坚持坚守。

会议还邀请仪征市委党校副校长胡伟为大家作了“怎样写新闻”的辅导讲座。胡校长围绕“怎样写新闻”进行了讲解，依次介绍了新闻的结构、怎样选好主题、怎样写活导语等，并用富有典型的案例加以讲解，使原本抽象的概念变得生动易懂。人人都是新闻的制造者、创造者，要多留心、去挖掘、去打听，这样才能发现好的新闻素材，写出好的新闻。通过此次培训，通讯员都表示对于新闻稿的写作更有把握了，也希望自己的写作水平能够有更大的进步。  
(扬州奥克 张丹蕾)

## 扬州公司首次召宣报道小组组建会议

## 员工积极建言献策 共创美好武汉奥克

## ——武汉奥克2016年公司合理化建议评审会议

本报讯 4月13日下午2时，在公司副总经理马清福同志的组织领导下，武汉奥克管理团队在三楼中心会议室召开了公司有关2016年合理化建议评审会议，参加会议的评审小组针对汇总上来的公司合理化建议进行了深入的讨论，并顺利遴选出50条优秀合理化建议。

会议开始前，马总强调：公司组织这次合理化建议评比活动，是为贯彻落实集团工会2016年重点工作要求，充分调动公司员工参与公司生产和经营的积极性，发挥员工聪明才智，为公司提质增效、转型升级和安全环保建言献策。因此，本次会议评选的标准，应该紧密围绕提质增效和安全环保建言献策。针对其他暂缓采纳或无

效、转型升级和安全环保这三个方面展开。希望评审小组各成员积极讨论，认真评议。

截至目前，评审小组共收到来自各部门、各岗位员工的合理化建议132条，涉及的内容涵盖了生产、销售、物流、财务、后勤等各个方面，充分展现了武汉奥克员工为公司献计献策，畅所欲言的积极风貌和热烈氛围。最后，经过评审小组的仔细斟酌，会议投票评选出优秀合理化建议50条，并计划在下周开展第二轮的评选工作，第二轮评选工作旨在从50条优秀合理化建议中评选出一等奖一条，二等奖两条，三等奖三条，优秀奖若干条，并对各获奖建议人予以表彰和奖励。针对其他暂缓采纳或无

(武汉奥克 何珂)



本报讯 4月13日，武汉化工区开展了工会工作会议，武汉奥克工会主席马清福及工会委员高英博、奥克特化工会主席王琴和受奖人黄清共同参加此次会议。

这次会议分为两个项目，首先化工区工会主席介绍了化工区各企业工会2015年的工作总结及2016年的工作计划，各企业工会在2015年的工作中都完成了非常好的，并将2016年的工作安排的井井有条。区工会对此表示了高度的赞扬。其次开展了区工会表彰会议，武汉奥克荣获了“化工区先进职工小家”的光荣称号，并作为企业代表签署工会考核目标文件，奥克特化黄清同志被评选为武汉市总工会“五好文明家庭”称号。

2016年武汉奥克和奥克特化工将在区工会的指导下继续保持优良的工作作风，不折不扣的完成新的工作计划，为奥克的和谐发展做出应有的贡献。  
(武汉奥克 万谦 奥克特化 贾金)



本报讯 为丰富员工的文化生活，进一步增进团队精神，促进各门间的相互了解，提高公司的凝聚力和向心力，体现公司的人文气息，广东奥克公司利用

检修之余时间于3月31日至4月6日组织全体员工分两批到海南三亚三夜游玩。游览自然风光，观赏海南自然与人文景观，大家很开心地度过了4天别难忘而有意义的休闲旅游活动。

根据行程安排，员工们先后游玩了假日海滩、河文化谷、万泉河漂流、竹筏漂流、兴隆热带雨林、大海涯、天涯海角风景区，亲身体验了宜人的海边生活，目睹了浩瀚碧海蓝天，领略了当地少数民族的风土人情，充分感受到了舒适的旅游休闲生活。三亚之美碧波万顷、云雾翠或椰林婆娑、石林立，这些美丽的风景给大家留下了美好的印象，使人连忘返。

在游览期间，大家听从导游和领队的指令，协同前行，互帮互助。纷纷表示：公司精心组织的这次旅游活动，将我们从忙碌的工作中放出来，真正实现了劳逸结合，面对有广大的员工的身体健康和意志培养，另一方面也将充分调动员工的积极性，以饱满的精神面貌为广东奥克再辉煌！”

这次海南之旅是以增进公司整体团体之间的凝聚力建设，让大家陶冶心情、放飞思想、磨练意志和欣赏祖国山川为目的的一次互动活动。奥克一直坚持以人为本，发展，希望能为每一个员工搭建事业平台，让大家在一个舞台上尽情展示自己的魅力。这次旅游活动不仅缓解了员工们平时的工作压力和紧张情绪，而且陶冶了自身修养，进而增强企业凝聚力，充分体现了我公司的企业精神，大家将以更高的热情投入到今后的工作中。

(广东奥克 陈坤)